2009年市南区初级中学学业水平模拟考试

八年级地理试题参考答案
一．选择题：

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 

	C
	B
	A
	B
	A
	A
	B
	D
	A
	C

	11. 
	12. 
	13. 
	14. 
	15. 
	16. 
	17. 
	18. 
	19. 
	20. 

	D
	C
	B
	B
	D
	A
	D
	A
	C
	C

	21. 
	22. 
	23. 
	24. 
	25. 
	26. 
	27. 
	28. 
	29. 
	30. 

	C
	A
	C
	A
	A
	D
	D
	D
	D
	B

	31. 
	32. 
	33. 
	34. 
	35. 
	36. 
	37. 
	38. 
	39. 
	40. 

	C
	B
	D
	C
	C
	D
	C
	B
	A
	C


（每题1分，共40分）
二．综合题：（60分）

41．      ③④        ①

 = 2 \* GB3 ②
        ⑤⑥        ⑦

 = 8 \* GB3 ⑧ 

（每项0.5分，共4分）

42．（1） A山顶    B鞍部    C山谷    D陡崖

（2）250   100    西北

（3）E

（每空1分，共8分）

43．（1）澳大利亚     巴西

（2）东    位于160°E以西     南    大部分位于赤道以南

（3）骑在羊背上的国家    坐在矿车上的国家

（4）水电

（5）两国大部分位于热带，东南部纬度相对较高，温度条件较好

（每空1分，共10分）

44．（1）西亚地区是连接大西洋和印度洋的最短航线必经之地，海上交通十分重要。

   （2）基督教    伊斯兰教    耶路撒冷

   （3）石油    波斯湾

（每空1分，共6分）
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45．（1）自西向东    西高东低

   （2）e    落差大，水流湍急，水能丰富

   （3）d   小浪底

   （4）a、d    两

   （5）f    防洪

   （6）秦岭

（每空1分，共11分）

46．（1）总量多，人均量少

   （2）降低    人口基数大

   （3）人口的增长高于粮食的增长

   （4）计划生育

（每空1分，共5分）

47．（1）处于40°——60°大陆西岸； 有西风从海洋吹来；沿岸有北大西洋暖流经过；平原广阔，山脉东西走向有利于西风进入。（选择其中两项即可）

       （2）都位于40°——60°大陆西岸；欧洲西部温带海洋性气候分布较宽，而北美洲较窄，只分布于沿海狭长地带；北美洲西侧山脉南北走向，阻挡了西风，欧洲西部山脉东西走向有利于西风进入。

       （3）地形

（第1小题2分，其余每空1分，共6分）

48．（2）e  a  c  b  d

   （3）小

   （4）① 大  推迟    ②高   

   （5）① 南半球    南半球气温由北向南递减

        ② B    B    1月为南半球夏季，陆地升温快，气温高 

（每空1分，共10分）
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